

52支支球队分组对抗，比赛规模堪称全国民间篮球联赛第一，将持续6个月

衡阳篮球联赛昨燃“战火”



激烈对抗

■文/本报记者 王靖
图/本报记者 王翟

本报讯 4月22日晚，在球迷们的呐喊声中，衡阳市“珠江合创杯”篮球联赛拉开战幕，揭幕战在46队热血旋风队和S8队成龙成章队之间展开。最终，46队热血旋风队以70:58取得胜利。据悉，此次联赛共吸引了52支

球队、800多名队员参赛，其规模堪称全国民间篮球联赛第一。

衡阳市篮球联赛(2018年前为衡阳市平湖篮球联赛)创办于2013年4月，采用AA制、义工团队、志愿者运作模式，即参赛球队所有费用全部自理，比赛组织、后勤及工作人员也以义工的方式志愿服务。

虽然比赛冠亚军没有任何奖金，但联赛却吸引了众多篮球好手的热情参与。

最初是衡阳本地篮球爱好者组队对抗。后来，市外及省外一些篮球高手闻讯也纷纷赶到衡阳加入对战阵营，甚至CBA、NBL、CUBA一些现役球员也前来一展球技。

经过多年的发展，参赛球队持续扩容，由最初的15支球队增加到今年52支球队，成为全省乃至全国都有影响的民间篮球联赛品牌。

衡阳市篮球联赛组委会执行主席易金华说：“来这里打球和看球的，都是篮球的铁杆粉丝，他们都为篮球运动而来。”

记者注意到，46队热血旋风队中的吴必泰、赵海涛、彭佳锐、王乾坤均来自CUBA。S8队成龙成章队中的李思跃、曾志翔、唐志强、朱清华则为省级运动员。

据悉，本次联赛将持续6个月，分四个组别(甲、乙、丙、中年组)进行，将有至少485场比赛。排位赛将举行甲、乙、丙、中年组四级四强赛。此外还将举行三分球大赛。



扫一扫，
看赛事详情

今年我市将加快航道系统整治——

全力打造全流域“黄金水道”



动用大型设备浚深拓宽航道 胡亚华 摄

■本报记者 胡亚华 通讯员 刘骁

本报讯 4月21日，记者自市交通运输部门获悉，今年，我市将加快航道系统整治，补齐基础设施“短板”，进一步浚深拓宽航道，改善航道通航条件，大力提升水道功能，加快推进干线航道系统治理，尽快建成干支衔接的航道网络，全力打造全流域黄金水道。

据了解，去年以来，衡阳航道管养质量得到明显提升，湘江二期、三期高等级航道建设工程有序推进，航标更新改造逐步得到加强。统计数据显示，去年投入资金300多万元，新建了HF6.7米单船标160座、直径1.1米钢质浮标60座、杆型岸标2座、大型标志牌1座；通过配套航标工程项目建设，促进土谷塘——近尾洲81公里干线航道助航标志更新换代，新建岸标85座、水标107座；对大源渡、空洲库区航标进行重新配布，增设水上单船标60余座，确保了库区航道轮廓清晰，标志衔接性好。

衡阳航道管理局有关负责人表示，今年将着力提升航道管养科学化水平，统筹推进航道建设、管理、养护协调发展，推动管养手段向规范化、智能化转变，管养模式向预防型、主动型转变，规范航道行政管理与养护作业；注重现代信息技术的应用，切实加强航道资源保护，完善航道维护装备体系，全力推动衡阳航道安全绿色发展。

优化渔政领域的执法环境

我市深入推进渔政领域扫黑除恶专项斗争

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来，我市全面开展渔政领域的扫黑除恶专项斗争，以优化渔政领域执法环境，进一步促进我市渔业的健康发展。

据了解，我市渔政执法部门通过发放宣传资料、出动宣传车、设置举报箱等多种形式，全方位深入宣传扫黑

除恶专项斗争精神，营造扫黑除恶专项斗争工作的声势和浓厚氛围。同时，重点打击长期团伙作案，组织、领导黑社会性质的组织，从事电、毒、炸鱼等非法捕捞行为；干扰阻碍渔政领域执法和暴力抗法的黑恶势力；生产、销售电鱼设备，形成非法产销产业链，拒不接受执法人员检查，暴力阻挠执法人员现场执法的黑恶势力。

执法人员将通过走访，深入摸排涉黑涉恶犯罪的线索，一旦发现涉黑涉恶线索，将及时移交公安机关侦办，并深挖细查背后的“保护伞”；健全和完善日常监管、动态管控、排查整治的制度机制，进一步加强渔政执法队伍建设，持续推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展，加大对违法行为的打击力度，促进渔业秩序持续向好。

衡汽集团客运分公司：
全方位排查涉黑涉恶线索

■本报记者 胡亚华
通讯员 王长冬

本报讯 22日，记者了解到，衡汽集团客运分公司认真开展扫黑除恶专项斗争工作，成立了扫黑除恶专项斗争领导小组，聚焦涉黑涉恶问题突出的站场、营运线路等重点领

域，利用公告、LED显示屏、悬挂宣传横幅等多种方式，发动并鼓励干部职工检举揭发涉黑涉恶势力违法犯罪线索，为全市道路运输行业健康发展，营造安全稳定的经营环境。

据了解，衡汽集团客运分公司结合道路运输行业的特色，将同相关部门一道，重点打击在道路运输

中采取打砸运输工具等手段破坏道路运输秩序的黑恶势力，采取暴力、胁迫、恐吓等手段非法垄断、控制道路运输的黑恶势力，在客运站等场所欺行霸市、强买强卖、收取保护费的行霸、市霸等黑恶势力，胁迫司机驾驶严重超员超速大客车等严重危及道路运输安全的黑恶势力。同时加大涉黑涉恶线索的举报和排查力度，积极运用大数据等信息化手段，全方位开展集中排查工作；加强对涉黑涉恶违法犯罪线索情报信息的搜集、整理和归档，全面掌握涉黑涉恶人员和积案情况，及时跟进，及时上报。

“中国庐山首届国际诗词楹联擂台赛”举行总决赛

衡阳选手屈杰夺冠

■本报记者 麻安田

本报讯 4月20日下午，由庐山管理局、九江市广播电视台、九江市文旅集团主办的“中国庐山首届国际诗词楹联擂台赛”迎来了总决赛，来自全国的20位选手登上最终的舞台，接受诗词展示与“飞花令”两

个环节的考验。衡阳选手屈杰一路过关斩将，最终在决赛中与另外两名选手夺得冠军。

决赛第一项便是选手吟诵参赛作品，大家在台上以山水人文之名，赞颂庐山咏叹九江，获得了现场评委和观众的好评。20位选手经过数轮比拼，最终卢象贤、屈杰、何智勇夺

得总决赛冠军。中央电视台《中国诗词大会》评委、北京师范大学博士生导师康震应邀出任大赛评委，为参赛选手现场点评。

屈杰，衡阳县人，系中华诗词学会会员、中国楹联学会会员、湖南省作协会员、知名诗人、辞赋家，其作品在全国诗词联赋大赛中荣获各级奖项100余次，其中一等奖20余次。著有诗文集《沧海月明》、长篇诗传《生怕情多累美人——郁达夫诗传》、长篇报告文学《守望莲花——一个人、一座山、一个梦》、长篇诗论《其体曰旧，其命维新》。

人间四月天 种牙不花钱

衡阳科尔雅口腔医院联合衡阳日报社健康工作室共同开展“种植牙惠民补贴”活动，隆重推出1000颗植体免费送特大惠民活动，活动时间为：3月20日到5月20日。

春天是植树的季节，更是植牙的季节。曾经的我们明眸皓齿，意气风发，一路走来我们坚强过，我们勇敢过，如今岁月更迭，青丝慢慢变成了白发，我们的牙齿也不再挺拔，甚至人未退休牙齿先“退休”了，吃饭不香，讲话漏风，失去了才真正体会到它的重要。咀嚼，发音，容貌，情绪，全身健康都与牙齿完整性息息相关！亡羊补牢为时未晚，快快来种牙吧！种出健康，种出希望！

让人生的“第三副牙齿（种植牙）”助你春风得意！

爱牙热线：0734—8858120
科尔雅总院地址：衡阳市华新祝融路27号（市规划局对面）
唯美分院地址：石鼓区环城北路26号唯美口腔（西湖饭店旁）
养云分院地址：雁峰区黄白路36号珠江云锦（金钟时代城旁）
广告